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Žádost o poskytnutí informací týkající se dohadovacího řízení k Územní Změně č. 3

Dne 06.09.2021 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádala o poskytnutí 
následujících informací:

,,…žádám o sdělení, které dotčené orgány – odbory Krajského úřadu Karlovarského kraje jsou 
zastoupeny v dohadovacím řízení k územní Změně č. 3 (změna výškových limitů v ,,brownfieldu“ 
bývalé Škody v Dolním Žďáru) připravované ,,odborem rozvoje  a územního plánování“ města Ostrov 
nebo se účastní přípravné fáze k řízení…“.

K Vašim dotazům Krajský úřad Karlovarského kraje Odbor stavební úřad (dále jen ,,stavební úřad“) 
sděluje, že v řízení bude stavební úřad příslušný až tehdy, kdy bude vedeno řízení dle stavebního 
zákona, tedy bude vydáváno opatření či rozhodnutí stavebního úřadu. Pak bude stavební úřad 
příslušným nadřízeným, odvolacím správním orgánem. Do té doby žádné kompetence stavební úřad 
nemá a nedisponuje ani žádnými doklady. Dotčeným orgánem tedy v současnosti stavební úřad není 
a nevydával ani žádná závazná stanoviska.

K Vašim dotazům Krajský úřad Karlovarského kraje Odbor dopravy a silničního hospodářství 
(dále jen ,,odbor dopravy“) sděluje, že nevydával žádná stanoviska ani žádná správní rozhodnutí. 
Na základě svolaných jednání, zejména ve věci areálu PANATTONI v bývalém areálu ŠKODA, se 
odbor dopravy účastnil několika pracovních schůzek, avšak správní řízení, ve kterých bude následně 
odbor dopravy příslušným správním orgánem doposud neproběhla. Jedná se o řízení ke stanovení 
dopravního značení na silnici I. třídy, případně o rozhodnutí o uzavírce či objížďce silnice I. třídy, 
popřípadě o rozhodnutí o umístění stavby v ochranném pásmu silnice první třídy. Podněty (žádosti) 
k zahájení těchto řízení však doposud nebyly podány.

K Vašim dotazům Krajský úřad Karlovarského kraje Odbor životní prostředí a zemědělství přikládá 
v příloze této odpovědi veškeré podklady, které má k dispozici:

Příloha č. 1 – Rozhodnutí ve věci záměru ,,Průmyslový park Ostrov nad Ohří“, č.j. 3730/ZZ/16-12

Příloha č. 2 – Sdělení ve věci ukončení procesu posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona 
č. 100/2001 Sb., č. j. 227/ZZ/17-21

Příloha č. 3 – Závěr zjišťovacího řízení k záměru ,,Recyklační středisko Ostrov – zařízení ke sběru, 
výkupu a využívání odpadů“, č.j. 227/ZZ/17-15
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Příloha č. 4 – Stanovisko – změna č. 3 územního plánu, č.j. KK/1940/ZZ/21

Příloha č. 5 – Stanovisko k evropsky významným lokalitám a ptačím oblastem pro záměr ,,TGM 
Property Ostrov – Horní Žďár – areál východ“, č.j. KK/3891/ZZ/21

Příloha č. 6 – Vyjádření KÚKK ,,Ostrov – Horníb Žďár – TGM Property – areál východ“, č.j. 
KK/3818/ZZ/21

Příloha č. 7 – Stanovisko ,,Ostrov – změna č. 3 územního plánu“, č.j. KK/1153/ZZ/21

K Vašim dotazům Krajský úřad Karlovarského kraje Odbor kultury, památkové péče, lázeňství 
a cestovního ruchu přikládá v příloze této odpovědi veškeré podklady, které má k dispozici a sděluje, 
že je zastoupen jako dotčený orgán v dohadovacím řízení k Návrhu změny č. 3 ÚP Ostrov:

Příloha č. 1 – Doplnění stanoviska k návrhu změny č. 3 Územního plánu Ostrov, č. j. KK/1727/KR/21

Příloha č. 2 – Stanovisko k návrhu změny č. 3 Územního plánu Ostrov, č. j. KK/1727/KR/21

S pozdravem   
                                         

                                             

            

Přílohy:
Příloha č. 1 až č. 7 – Odbor životního prostředí a zemědělství KÚKK
Příloha č. 1 až č. 2 – Odbor kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu KÚKK


